MY "InekTtpoceTb"
(HaumeHoBaHWe opraHusaumm)

Bonoroackana o6n.,r. Yepenoseu, yi. MunotuHa, 3 Cpokun ony6nnKkoBaHus: eXxekBapTanbHO
(appec opraHusaummn)

MHdopmaums o perynupyemon AeATeribHOCTU OpraHu3auum, nogsexatias cBoO60g4HOMY AOCTYyNy 3aMHTEPECOBAaHHbIM NULaM,
npepocTaBnsieMas CyobekTamm onToOBOro U PO3HMYHOIO PbIHKOB 3NIEKTPUUYECKOM SHEPrum B COOTBETCTBMMU co CTaHaapTamu
pacKkpbITUA MHOpMaLum, yTBepXkaeHHbIMU NMocTtaHoBneHnem MpaButenbctBa Poccumckon Pegepauum ot 21.01.2004 Ne 24

[MeyaTHOE n3gaHune
MecTo onybnukoBaHus

HaumeHoBaHue canta/URL

[ata onybnukoBaHus

OTyYeTHbIN Nepuopa 4 kBapTtan 2012

Pezaynupyemas desimesibHOCMb: nepedaya 3J1eKMpuUYecKol IHepauu

1.1 udbopmaumsa o Hanmumm obbema cBoboAHON ANA TEXHOJIOTOYECKOro NpUcoeanHEeHUa noTpedbuTenen TpaHcPopmMaToOpPHOA MOLLHOCTHU
C yKazaHueMm TeKyLlero obbema cBo604HON MOLLHOCTU MO LeHTpam nuTaHuAa Ao 35 KB

Ne n/n
HanmeHoBaHMe NUTAIOLWLETO LEHTPA
HanpaxeHue, KB
KonunuectBo 1 mowwHOCTb
YCTAHOBJ/IEHHbIX TPAHCHOPMATOPOB,
wTt.xXMBA
nUTaloLLLero LeHTpa, KBA
MaKcumanbHaa paKTuueckan
HarpysKa, KBA
MOLWHOCTb NO 3aKNOYEHHbIM
porosopam Ha T, KBA
MouwHocTb no gorosopam Ha T,
HaxXo4ALMXCA Ha cornacoBaHum, KBA
TeKywmii pesepB MOLHOCTU ANA
npucoeauHeHua notpebureneii c
y4yeTom NpucoesMHEHHbIX
notpebuteneit, KBA
Pe3epB MOLLHOCTU C y4eTOM
porosopos Ha T, KBA

MaKcMmanbHO A0NYyCTUMAA HarpysKa

1 PM-1 10/0,4 |250 350 26 36 0 224 188

2 PM-2 10/0,4 |2x400 560 266,8 43,07 162,042 133,2 90,13
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3 PM-4 10/0,4 |250 350 63,25 105 104,1 186,75 81,75
4 PM-6 10/0,4 400 560 92,4 0 0 307,6 307,6
5 PM-10 10/0,4 |400; 250 350 161 2 74 89 87
6 PM-11 10/0,4 |2x400 560 142 25 15 258 233
7 PM-12 10/0,4 |2x1000 1400 332 5 12,8 668 663
8 PM-13 10/0,4 400 560 256,4 10 0 143,6 133,6
9 PM-14 10/0,4 |2x400 560 242,4 0 128 157,6 157,6
10 PM-15 10/0,4 |2x400 560 370 0 1 30 30
11 PM-17 10/0,4 |400 560 4,8 0 0 395,2 395,2
12 PM-20 10/0,4 |2x630 882 69,93 277,9 0 560,07 282,17
13 PM-23 10/0,4 |160 224 36,64 32 2 123,36 91,36
14 PM-24 10/0,4 |2x630 882 180,81 308,1 360 449,19 141,09
15 PM-25 10/0,4 |2x400 560 117,2 0 0 282,8 282,8
16 PM-26 10/0,4 |2x400 560 179,2 15 0 220,8 205,8
17 Pr-28 10/0,4 |2x400 560 98,8 15 100 301,2 286,2
18 PM-29 10/0,4 |4x630 882 458,01 1,2 4540 171,99 170,79
19 TN-30 10/0,4 |2x1000 1400 98,7 135,4 0 0
20 PM-32 10/0,4 |4x1600 2240 0 0 0 0
21 PM-KoTtenbHow 10/0,4 |2x1000 1400 0 2000 0 0
22 TMn-1 10/0,4 |2x630 882 126 50 0 504 454
23 Tn-3 10/0,4 |400; 630 560 182,7 293,45 23 217,3 0
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24 TN-4 10/0,4 ([2x400 560 151,2 0 0 248,8 248,8
25 TN-5 10/0,4 (2x630 882 153,72 70 0 476,28 406,28
26 Tn-7 10/0,4 ([2x630 882 258,3 25 0 371,7 346,7
27 TNn-9 10/0,4 |[2x180 252 68,76 5 0 111,24 106,24
28 TN-11 10/0,4 (630 882 20,16 207,3 6,3 609,84 402,54
29 Tn-12 10/0,4 |400; 200 280 82,8 0 0 117,2 117,2
30 TN-13 10/0,4 ([2x630 882 248,85 15 50 381,15 366,15
31 TN-14 10/0,4 ([2x400 560 181,2 9 0 218,8 209,8
32 TN-15 10/0,4 ([2x400 560 156,4 0 0 243,6 243,6
33 TN-18 10/0,4 (320 448 55,36 0 0 264,64 264,64
34 TN-20 10/0,4 (160 224 122,56 0 40 37,44 37,44
35 Tn-21 10/0,4 |[2x250 350 82,25 45 0 167,75 122,75
36 KTN-22 10/0,4 ([2x250 350 30 63,3 0 220 156,7
37 TN-24 10/0,4 (400 560 128,8 0 0 271,2 271,2
38 TN-25 10/0,4 (630 882 25,2 64 250 604,8 540,8
39 BKTM-26 10/0,4 [2x630 882 98,91 131,6 18,3 531,09 399,49
40 Tn-27 10/0,4 ([2x630 882 325,71 200 46 304,29 104,29
41 TN-28 10/0,4 |2x315 441 181,13 0 0 133,87 133,87
42 BKTMM-29 10/0,4 ([2x630 882 257,67 0 0 372,33 372,33
43 TN-32 10/0,4 |100 140 16,1 0 0 83,9 83,9
44 TN-33A 10/0,4 ([2x630 882 224,28 8 5 405,72 397,72
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45 TN-33 10/0,4 |2x400 560 214,4 0 0 185,6 185,6
46 TN-34 10/0,4 400 560 79,6 0 0 320,4 320,4
47 TN-35 10/0,4 |250 350 87,25 312,5 15 162,75 0
48 TN-37 10/0,4 400 560 296,8 13 25 103,2 90,2
49 TN-38 10/0,4 |2x400 560 150 0 0 250 250
50 TN-39 10/0,4 |[2x400 560 194,4 96,8 0 205,6 108,8
51 TN-40 10/0,4 |2x400 560 217,6 0 0 182,4 182,4
52 Tn-41 10/0,4 400 560 215,2 2,75 0 184,8 182,05
53 Tn-42 10/0,4 |400; 250 350 172,4 0 0,051 77,6 77,6
54 TN-44 10/0,4 400 560 151,2 0 100 248,8 248,8
55 TN-45 10/0,4 |560 784 90,16 0 0 469,84 469,84
56 TN-46 10/0,4 400 560 142,4 25 0 257,6 232,6
57 Tn-47 10/0,4 |2x400 560 244,8 94,9 0 155,2 60,3
58 TN-48 10/0,4 |[2x400 560 216 32,5 0 184 151,5
59 TN-49 10/0,4 |400 560 70,8 0 0 329,2 329,2
60 TN-51 10/0,4 |[2x320 448 323,52 0 55,7 0 0
61 BKTIM-51A 10/0,4 |2x630 882 92,61 0 339,5 537,39 537,39
62 KTMH-52 10/0,4 |160 224 12,32 15 0 147,68 132,68
63 TN-53 10/0,4 |315 441 0 170 0 315 145
64 TN-54 10/0,4 400 560 221,2 1,5 0 178,8 177,3
65  |TN-55 10/0,4 |250 350| 35,75 0 0 21425 21425
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66 TN-57 10/0,4 |250 350 203,25 88,25 80 46,75 0
67 TMN-58A 10/0,4 400 560 80,4 0 0 319,6 319,6
68 TN-58 10/0,4 |400 560 121,2 0 25 278,8 278,8
69 Tn-61 10/0,4 400 560 94,4 101 0 305,6 204,6
70 TN-62 10/0,4 |320 448 75,52 0 0 244,48 244,48
71 TN-63 10/0,4 |250 350 101,75 30,382 0,28 148,25 117,868
72 TN-64 10/0,4 |2x400 560 262,8 0 0 137,2 137,2
73 TMN-65 10/0,4 |630 882 255,15 46,75 24,8 374,85 328,1
74 TMN-66 10/0,4 |400; 320 448 308 0 0 12 12
75 TN-67 10/0,4 400 560 207,2 0 0 192,8 192,8
76 TN-69 10/0,4 |320 448 103,68 0 0 216,32 216,32
77 TN-70 10/0,4 400 560 236,4 0 0 163,6 163,6
78 Tn-71 10/0,4 |400 560 126,4 90,4 0 273,6 183,2
79 Tn-73 10/0,4 400 560 86,8 178,31 120 313,2 134,89
80 Tn-74 10/0,4 |400 560 146 0 0 254 254
81 TN-75 10/0,4 |400; 320 448 64,8 19 5 255,2 236,2
82 ™n-77 10/0,4 |2x630 882 236,25 5 0 393,75 388,75
83 TN-78 10/0,4 400 560 178,4 5 0 221,6 216,6
84 Tn-79 10/0,4 |315 441 40,01 0 0 274,99 274,99
85 TMN-80 10/0,4 |250; 320 350 72,92 1,05 0 177,08 176,03
86 TMN-82 10/0,4 |2x630 882 374,85 70 90 255,15 185,15
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87 TN-83 10/0,4 |2x630 882 129,15 0 0 500,85 500,85
88 TMN-84 10/0,4 |200 280 34,4 0 0 165,6 165,6
89 TN-86 10/0,4 |400; 630 560 280,93 116 0 119,07 3,07
90 TM-88 10/0,4 |180; 160 224 56,32 0 0 103,68 103,68
91 TN-89 10/0,4 |2x400 560 402 0 0 0 0
92 TM-90 10/0,4 400 560 216 0 5 184 184
93 TN-91 10/0,4 |2x400 560 386,8 50 0 13,2 0
94 TM-92 10/0,4 |2x630 882 131,04 0 0 498,96 498,96
95 TN-95 10/0,4 |2x400 560 50 0 0 350 350
96 TMN-96 10/0,4 400 560 164 0 0 236 236
97 TN-97 10/0,4 |2x400 560 190 0 3 210 210
98 TM-98 10/0,4 |2x560 784 1,12 0 0 558,88 558,88
99 TN-99 10/0,4 |400; 320 448 203,36 198 50 116,64 0
100 TN-100 10/0,4 |250 350 23,5 0 30 226,5 226,5
101 TN-101 10/0,4 |2x400 560 303,6 0 0 96,4 96,4
102 KTM-101A 10/0,4 |630 882 0 41,3 0 630 588,7
103 TN-102 10/0,4 |2x400 560 288 0 0 112 112
104 TN-103 10/0,4 |2x400 560 162,4 83 0 237,6 154,6
105 TN-104 10/0,4 |400 560 161,2 25 0 238,8 213,8
106 TN-105 10/0,4 |2x400 560 71,2 9 500 328,8 319,8
107 TN-106 10/0,4 |2x400 560 56,4 15 0 343,6 328,6
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108 TN-107 10/0,4 |400; 320 448 168,8 100 0 151,2 51,2
109 TMN-108 10/0,4 |[2x250 350 150,25 15 15 99,75 84,75
110 TN-109 10/0,4 |2x630 882 0 0 0 0
111 |Tn-110 10/0,4 |400 560 77,2 0 0 322,8] 3228
112 TN-111 10/0,4 |160 224 12 70 0 148 78
113 |Tn-113 10/0,4 |2x400 560  151,2 0 0 2488|2488
114 Tn-114 10/0,4 |630 882 141,12 0 0 488,88 488,88
115 TN-115 10/0,4 |[2x400 560 152,4 3 0 247,6 244,6
116 TNn-116 10/0,4 |2x400 560 340 11,85 2 60 48,15
117 KTn-117 10/0,4 |250 350 155,75 74,5 30 94,25 19,75
118 KTM-118 10/0,4 |250 350 227,5 155,4 80 22,5 0
119 KTMH-119 10/0,4 |250 350 115 75 15 135 60
120 TN-120 10/0,4 |2x400 560 608,4 0 0 0 0
121 TN-121 10/0,4 |[2x400 560 123,2 0 0 276,8 276,8
122 TN-122 10/0,4 |2x400 560 156,8 0 350 243,2 243,2
123 TN-124 10/0,4 400 560 96 13 0 304 291
124 TN-126 10/0,4 |320 448 90,24 0 0 229,76 229,76
125 TN-127 10/0,4 |[2x250 350 139,75 0 0 110,25 110,25
126 TN-128 10/0,4 |2x630 882 81,27 0 0 548,73 548,73
127 TN-129 10/0,4 |[2x400 560 280 6,1 0 120 113,9
128 FKTMH-130 10/0,4 |315 441 141,75 231 77 173,25 0
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129 KTMH-131 10/0,4 |315 441 15,44 37,28 0 299,56 262,28
130 TN-133 10/0,4 |[2x250 350 109 0 128,2 141 141
131 TN-134 10/0,4 |2x400 560 221,6 21,3 0 178,4 157,1
132 KTMH-136 10/0,4 |320 448 41,6 112,5 20 278,4 165,9
133 TN-137 10/0,4 |2x400 560 336,8 80 0 63,2 0
134 TMN-138 10/0,4 400 560 32,4 120 131 367,6 247,6
135 TN-139 10/0,4 |2x400 560 171,2 0 0 228,8 228,8
136 TN-140 10/0,4 |[2x400 560 153,2 161 0 246,8 85,8
137 TNn-141 10/0,4 |2x400 560 239,2 10 0 160,8 150,8
138 TN-142 10/0,4 |[2x630 882 68,67 100 100 561,33 461,33
139 TN-143 10/0,4 |2x400 560 1135,2 0 0 0 0
140 TrM-145 10/0,4 |[2x250 350 10 40 0 240 200
141 TN-146 10/0,4 |400 560 104 0 0 296 296
142 TN-147 10/0,4 |[2x400 560 177,2 30 0 222,8 192,8
143 TN-148 10/0,4 |2x400 560 268,4 141,7 0 131,6 0
144 TN-149 10/0,4 |[2x400 560 388,4 50 0 11,6 0
145 KTN-150 10/0,4 |250 350 208,25 251,88 25 41,75 0
146 BKTIM-150a 10/0,4 |[2x250 350 93,25 174 0 156,75 0
147 TN-151 10/0,4 |2x400 560 159,2 0 0 240,8 240,8
148 KTM-152A 10/0,4 400 560 0 0 0 0
149 |BKTN-154 10/0,4 |2x630 882| 85,68 4 5469 54432| 54032




- © <

(5] ) ¥

o ~ Q

E 2 % = s =X § = s

g 2 = & < S 3 © S s 2 E o

) o 2 I o e I |EEZ2g| @3

5 s |28 25| g vx | 38 |¢5F3| %

| % = s 3 £ 2 2 c a8 [Fez X o

(] ) O 0 < sk © x s o © i = §: s s -
£ g 3 2Id| 53 | €5 | 2o oS s8¢ Le

s S > s 8T 5 o Cog| 0L

c s 1] a 2 x x o c S o )
ol c X o F X o ©o e 9o o = = o & gL I o
2 ) = @ x E g g Y c 3 o T ¥ T 20 38

= S 5 3 3 o g = s & c @ v C @ 2 o

= = Q I T c © - o 0 = o I o E 7]

o o Iz 5 2 s T ) = s S g 5 m O

o & & g B S T 5 3 = s grc o o

I S a s = g I zd |38 ¢ m

s x 2 SE | & ] Tz 282 2

s © g 2 2 2 o 3 a e

] 5 © S ?é = =

T > s e
150 BKTM-159 10/0,4 |2x630 882 56,07 0 0 573,93 573,93
151 TM-160 10/0,4 |2x400 560 281,2 7,8 0 118,8 111
152 TM-161 10/0,4 |400; 320 448 385,76 0 0 0 0
153 TMN-162 10/0,4 |320 448 107,52 0 0 212,48 212,48
154 TM-163 10/0,4 |315; 320 441 310,76 0 0 4,24 4,24
155 TMN-164 10/0,4 400 560 279,2 0 0 120,8 120,8
156 TM-165 10/0,4 |250; 320 350 292,66 15 0 0 0
157 TM-166 10/0,4 |400; 250 350 197,6 0 0 52,4 52,4
158 TMn-167 10/0,4 |2x400 560 402,8 4 0 0 0
159 TMN-168 10/0,4 400 560 182 0 0 218 218
160 TM-169 10/0,4 |2x400 560 236 0,6 0 164 163,4
161 |TNn-171 10/0,4 |320 448 201,28 0 5,7 118,72| 118,72
162 TMn-172 10/0,4 |400 560 166,8 0 0 233,2 233,2
163 TN-173 10/0,4 400 560 158 0 120 242 242
164 TN-174 10/0,4 |400 560 124 0 0 276 276
165 TN-175 10/0,4 |400; 320 448 130,8 13 0 189,2 176,2
166 TM-176 10/0,4 |2x400 560 309,2 15 0,36 90,8 75,8
167 TN-177 10/0,4 |2x320 448 193,6 100 0 126,4 26,4
168 TM-178 10/0,4 |250 350 91 0 0 159 159
169 TN-179 10/0,4 |250 350 27 0 0 223 223
170 TM-180 10/0,4 |400 560 72,8 25 0 327,2 302,2




R © <
(5] ) ¥
o ~ Q
T 2 % ® s E x 3 s =
g 2 e & < 2 3 @ 3 s & = o
o G g 23 | 8 tg | 2 |82z2.| B3
o @ g 8 o= 4 g x s o |28 Fa| = x
| % = s 3 £ 2 2 c a8 [Fez X o
(] ) O 0 < sk © x s o © i = §: s s -
£ g z 2za| b3 | 5| 2¢ oS |2e83¢8 L
s 83 > s 8=z 5 o Eog| o©f
c = O o 2 ® X o 6 8 @ )
ol c X o F X o ©o e 9o o = = o & gL I o
2 o ® @ x kB S 5 a c 8 o T T a0 3 8
s =3 6 33 o T o o2 g c Q U C o 2 o
= = Q I T c © - o 0 = o I o E 7]
© © T I 5 2 s T 8 o =R~ s 2k @ O
o x S o 5 © = 2 = Q s T 328 e 5
o g 5 g E S Z o O F |S ok E S o
I S a s = g I T T o ¢ m
g 28 | sE |3 | 2% |Fg|28¢ |8
o o X = a
= © ¥ = = o v Q
] 5 © S ?é = =
I > S I
171 TN-181 10/0,4 |2x400 560 339,2 115 5 60,8 0
172 TN-182 10/0,4 [2x315 441 252,63 0 0 62,37 62,37
173 TN-183 10/0,4 |400; 320 448 424,24 19 0 0 0
174 |TN-184 10/0,4 |[2x250 350 320,75 78 120 0 0
175 TN-185 10/0,4 |2x400 560 246,8 0 0 153,2 153,2
176 [TN-186 10/0,4 400 560 120 0 0 280 280
177 TN-187 10/0,4 |2x400 560 182,8 5 0 217,2 212,2
178 |TN-189 10/0,4 400 560 56,4 0 0 343,6 343,6
179 TN-191 10/0,4 |2x400 560 430 37 10 0 0
180 [TN-192 10/0,4 400 560 151,6 0 0 248,4 248,4
181 TN-193 10/0,4 |2x320 448 150,4 30 0 169,6 139,6
182 TN-194 10/0,4 |[2x400 560 250 0 0 150 150
183 TN-195 10/0,4 |630 882 303,66 0,5 0 326,34 325,84
184 [TN-196 10/0,4 |[2x400 560 263,6 0,7 0 136,4 135,7
185 TN-197 10/0,4 |2x400 560 408 8,3 0 0 0
186 |TN-198 10/0,4 |[2x250 350 189,75 0 0 60,25 60,25
187 TN-201 10/0,4 |250 350 52,75 0 0 197,25 197,25
188 |TN-202 10/0,4 |[2x400 560 342,4 0 0 57,6 57,6
189 TN-203 10/0,4 |2x400 560 402,8 0 233 0 0
190 (TN-204 10/0,4 400 560 146,8 0 0 253,2 253,2
191 TMN-205 10/0,4 |2x400 560 243,6 3 5 156,4 153,4
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192 TMN-206 10/0,4 |[2x400 560 303,6 245,1 0 96,4 0
193 TN-207 10/0,4 (400; 320 448 258,8 0 0 61,2 61,2
194 TM-208 10/0,4 |[2x630 882 349,65 0 9,6 280,35 280,35
195 TN-209 10/0,4 (2x630 882 424,62 0 0 205,38 205,38
196 TNn-211 10/0,4 |250; 320 350 192,64 0 0 57,36 57,36
197 Tn-212 10/0,4 ([2x630 882 150,57 355 0 479,43 124,43
198 Tn-213 10/0,4 |[2x400 560 362,8 1,5 5 37,2 35,7
199 Tn-214 10/0,4 ([2x400 560 345,2 0 0,048 54,8 54,8
200 TMn-215 10/0,4 |[2x400 560 310,4 12,6 0 89,6 77
201 TN-216 10/0,4 ([2x400 560 357,6 0 0 42,4 42,4
202 Tn-217 10/0,4 |[2x400 560 462,4 8 0 0 0
203 TN-218 10/0,4 ([2x400 560 263,2 4,4 0 136,8 132,4
204 TMn-219 10/0,4 |[2x630 882 349,02 66,12 0 280,98 214,86
205 TN-220 10/0,4 ([2x400 560 180 34 0 220 186
206 Tn-221 10/0,4 |400; 250 350 321,75 12 0 0 0
207 TN-222 10/0,4 ([2x400 560 309,2 0 2 90,8 90,8
208 TMn-223 10/0,4 |[2x400 560 252 0 10 148 148
209 TN-224 10/0,4 ([2x400 560 428,8 0 0 0 0
210 TM-225 10/0,4 |[2x400 560 275,6 0 0 1244 1244
211 TN-226 10/0,4 ([2x400 560 180 0 0 220 220
212 Tn-227 10/0,4 |[2x400 560 349,2 27,5 0 50,8 23,3
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213 TN-228 10/0,4 |2x160 224 241,76 0 0 0 0
214 TN-229 10/0,4 |[2x400 560 269,6 0 0 130,4 130,4
215 TN-230 10/0,4 |2x400 560 229,2 0 3 170,8 170,8
216 TN-231 10/0,4 |[2x400 560 243,6 80 0 156,4 76,4
217 TN-232 10/0,4 |2x400 560 202 0 0 198 198
218 TN-233 10/0,4 |[2x400 560 300,4 27 0 99,6 72,6
219 TN-234 10/0,4 |400 560 164 0 0 236 236
220 TN-235 10/0,4 |[2x400 560 252,4 217,4 0 147,6 0
221 TN-236 10/0,4 |2x400 560 427,6 40,6 9 0 0
222 TN-237 10/0,4 400 560 79,6 0 0 320,4 320,4
223 TMN-238 10/0,4 |2x400 560 261,2 14,8 0 138,8 124
224 |Tn-239 10/0,4 |2x400 560 1872 2045 0 212,8 8,3
225 TN-241 10/0,4 |2x400 560 233,2 3 0 166,8 163,8
226 TN-242 10/0,4 400 560 88,4 7,2 0 311,6 304,4
227 TN-243 10/0,4 |400 560 97,6 0 0 302,4 302,4
228 TN-244 10/0,4 400 560 115,6 0 0 284.,4 284,4
229 TN-245 10/0,4 |2x400 560 281,6 0 0 118,4 118,4
230 TN-246 10/0,4 |[2x400 560 101,6 0 0 298,4 298,4
231 TN-247 10/0,4 |400 560 215,6 0 0 184,4 184,4
232 TN-248 10/0,4 |[2x400 560 346,4 0 0 53,6 53,6
233 TN-249 10/0,4 |2x400 560 136,4 0 0 263,6 263,6
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234 [TN-251 10/0,4 ([2x250 350 306,25 15 0 0 0
235 TN-252 10/0,4 |[2x400 560 370,8 0 7 29,2 29,2
236 [TN-253 10/0,4 ([2x630 882| 408,87 118,76 0 221,13 102,37
237 |TN-254 10/0,4 (2x400 560 194,8 0 0 205,2 205,2
238 [TN-255 10/0,4 ([2x630 882| 456,75 60 0 173,25 113,25
239 |TN-256 10/0,4 ([2x400 560 469,6 0 0 0 0
240 [TN-257 10/0,4 ([2x400 560 268,8 4 0 131,2 127,2
241 TMN-258 10/0,4 |[2x250 350 178 10 0 72 62
242  [BKTN-270 10/0,4 ([2x630 882 115,92 60 0 514,08 454,08
243 BKTIM-272 10/0,4 |[2x400 560 0 385 0 400 15
244  |BKTN-273 10/0,4 ([2x400 560 800,4 220 0 0
245 BKTM-274 10/0,4 |[2x400 560 337,5 0 0 0
246  |BKTN-275 10/0,4 ([2x630 882 330 0 0 0
247 |BKTN-276 10/0,4 [2x400 560 90 0 0 0
248 BKTM-277 10/0,4 |[2x400 560 525 52,5 0 0
249 [BKTN-278 10/0,4 [2x630 882 405 15 0 0
250 [BKTN-279 10/0,4 ([2x400 560 255 15 0 0
251 [TN-300 10/0,4 [2x400 560 190,8 15 0 209,2 194,2
252 (TN-301 10/0,4 (400 560 81,6 0 0 318,4 318,4
253 (TN-302 10/0,4 |320 448 103,36 42,1 0 216,64 174,54
254 (TN-303 10/0,4 (250 350 163,5 0 0 86,5 86,5
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255 [TN-304 10/0,4 |2x250 350 112,75 0 0 137,25 137,25
256 [TN-306 10/0,4 400 560 210,8 0 0 189,2 189,2
257 [TN-307 10/0,4 |400 560 258,4 0 4 141,6 141,6
258 [TN-308 10/0,4 |315 441 241,92 0 4 73,08 73,08
259 [TN-309 10/0,4 |250; 320 350 212,78 7,4 0 37,22 29,82
260 TM-310 10/0,4 |2x250 350 125,5 0 0 124,5 124,5
261 [TN-311 10/0,4 |250 350 109,5 3 0 140,5 137,5
262 [TN-312 10/0,4 400 560 286,8 15 0 113,2 98,2
263 [TN-313 10/0,4 |400 560 220,8 3 0 179,2 176,2
264 TN-314 10/0,4 |2x400 560 236 0 9 164 164
265 [TN-317 10/0,4 |2x400 560 224,8 30 0 175,2 145,2
266 [TN-319 10/0,4 |2x630 882 234,36 0 0 395,64 395,64
267 |TN-320 10/0,4 |250 350 135,75 0 0 114,25 114,25
268 [TN-321 10/0,4 400 560 116,8 0 0 283,2 283,2
269 [TN-322 10/0,4 |250 350 160,25 30 5 89,75 59,75
270 [TN-323 10/0,4 |250 350 126 0 0 124 124
271 [TN-324 10/0,4 |250 350 168,5 0 0 81,5 81,5
272 [TN-325 10/0,4 |[2x320 448 110,08 0 0 209,92 209,92
273 [TN-326 10/0,4 |400 560 150,4 0 0 249,6 249,6
274 [TN-327 10/0,4 400 560 116 0 0 284 284
275 |TN-328 10/0,4 |315;320 441| 107,47 101 0 207,53| 106,53




- © <

© ) ¥

o ~ Q

E 2 % = s =X § = s

g 2 e & < 2 3 @ 3 s & = o

9 8 g z g § § g s CIB 5 lcl-J I« 5 g

o Q I g- 8 o = 2 * e @ g S i < s X

El - 3 8 S o £ S 2 C 28 |ggz X oF
£ g I |2zg| E3 | 5| 2o | ¢S |28 G

s 83| == ¢ ST 5 o Eog| X%

c = ] o z x X o ] @ )
o c X Q FX| g o e o o 2 25 |28 25| 8
2 v & @ x E| g5 3 a c g o2 |[92238| T2

= o 5 3 3 o % g C a 2 c 2 3 E ° o

I = QI 2 g g © F 2 % o I o 2= @

] ] T T 5 @ s T 8 o = s 2k o

o x S o 5 © = 2 = Q s T 328 25

o g 5 g E S Z o O F |S ok E S o

I o o s S X g g I g o0 2 o

1) x O c [T [S] = > 9 > ]

S I S s s 2 ¥ [x = a

= © X <] v Q

] 5 © S ?é = =

o > s ]
276 TM-329 10/0,4 |[2x400 560 436 0 0 0 0
277 TN-330 10/0,4 |[2x630 882 228,69 0 0 401,31 401,31
278 TMN-331 10/0,4 |[2x400 560 286,8 18,9 0 113,2 94,3
279 TN-332 10/0,4 |[2x320 448 17,6 0 0 302,4 302,4
280 TM-333 10/0,4 |[2x180 252 69,12 49,25 0 110,88 61,63
281 TN-334 10/0,4 |[2x630 882 243,18 0 235 386,82 386,82
282 TM-335 10/0,4 |[2x320 448 148,48 0 0 171,52 171,52
283 TMN-336 10/0,4 ([2x630 882 325,08 85,05 2 304,92 219,87
284 TMN-337 10/0,4 |400; 630 560 323,82 0 0 76,18 76,18
285 TMN-338 10/0,4 |[2x630 882 148,05 137 14 481,95 344,95
286 TM-339 10/0,4 |400; 250 350 91,75 0 0 158,25 158,25
287 TN-340 10/0,4 400 560 180 0 0 220 220
288 TMN-341 10/0,4 |160 224 114,88 0 55 45,12 45,12
289 TM-342 10/0,4 ([2x630 882 180,81 0 90 449,19 449,19
290 TM-343 10/0,4 |[2x400 560 55,6 0 4 344,4 3444
291 TMN-344 10/0,4 ([2x630 882 287,91 76 53,88 342,09 266,09
292 TM-345 10/0,4 |[2x400 560 171,2 0 125 228,8 228,8
293 TMN-346 10/0,4 ([2x400 560 196 0 0 204 204
294 TMN-347 10/0,4 |[2x400 560 149,6 10 0 250,4 240,4
295 TM-348 10/0,4 ([2x400 560 128,4 70 0 271,6 201,6
296 TM-349 10/0,4 |[2x630 882 54,18 0 120 575,82 575,82
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297 TN-350 10/0,4 |2x630 882 163,17 5 0 466,83 461,83
298 TN-351 10/0,4 |[2x400 560 421,6 0 0 0 0
299 TN-352 10/0,4 |630 882 305,55 22,5 0 324,45 301,95
300 TMN-353 10/0,4 |630 882 217,35 43,5 23,42 412,65 369,15
301 TN-354 10/0,4 |400 560 170 15 0 230 215
302 TMN-355 10/0,4 |630 882 148,68 25 5 481,32 456,32
303 TN-357 10/0,4 |320 448 203,84 0 0 116,16 116,16
304 TMN-358 10/0,4 400 560 82,8 6 0 317,2 311,2
305 TN-359 10/0,4 |630 882 306,81 20 15 323,19 303,19
306 TN-360 10/0,4 400 560 241,2 20 0 158,8 138,8
307 TN-362 10/0,4 [400 560 201,2 57 2 198,8 141,8
308 TN-364 10/0,4 400 560 197,6 30 15 202,4 172,4
309 TN-365 10/0,4 |630 882 277,2 20 147,8 352,8 332,8
310 TN-366 10/0,4 400 560 160,8 15 15 239,2 224,2
311 TN-367 10/0,4 |630 882 310,59 12 0 319,41 307,41
312 TMN-368 10/0,4 |320 448 180,8 5 0 139,2 134,2
313 TN-369 10/0,4 |320 448 271,68 15 60 48,32 33,32
314 TN-370 10/0,4 |[2x400 560 57,6 0 0 342,4 342,4
315 Tn-371 10/0,4 |400 560 99,2 150 0 300,8 150,8
316 TN-372 10/0,4 400 560 63,2 0 0 336,8 336,8
317 TN-373 10/0,4 |400 560 175,2 0 0 224,8 224,8




-~ © <<

(5] ) ¥

o ~ Q

E 2 % = s =X § = s

g 2 e & < 2 3 @ 3 s & = o

9 8 g z g § § g s CIB 5 lcl-J I« 5 g

o Q I g- 8 o = 2 * e @ g ‘g i < s X

El - 3 8 S o £ S 2 C 28 |ggz X oF
£ E I |2Za| 53 | 85| ZEe | o5 |28 b

s 8S > s ST 5 o E ool ©F

c s ] o Z ® x o ] @ 3]
o c X Q FX| g o e o o 2 25 |28 25| 8
2 v 3 @ x E| g5 3 a c g o2 |gz23s| T3

= o 5 3 3 o % g C a 2 c 2 3 E ° o

I = QI 2 g g © F 2 % o I o 2= @

8 ke S 5 2 s T g o EX |[=SE5 oo

o g 5 8 B 3 - 9 § S35 E|l o

I S a s = g I T T o ¢ m

1) x O c [T [S] = > 9 > ]

S I S s s 2 ¥ [x = a

= © M o o Q

] 5 © S ?é = =

T > s g
318 TN-374 10/0,4 |320 448 187,84 17,3 0 132,16 114,86
319 TN-375 10/0,4 |320 448 191,36 3 0 128,64 125,64
320 TN-376 10/0,4 |400 560 81,2 11 0 318,8 307,8
321 TN-377 10/0,4 |250; 320 350 188,8 3 0 61,2 58,2
322 TN-378 10/0,4 |400 560 222 0 2,35 178 178
323 TN-379 10/0,4 |400; 320 448 298,64 0 0 21,36 21,36
324 TN-380 10/0,4 |2x400 560 247,6 0 0 152,4 152,4
325 TN-381 10/0,4 400 560 182 57,2 0 218 160,8
326 TN-382 10/0,4 |400; 320 448 227,04 0 0 92,96 92,96
327 TMN-383 10/0,4 |320 448 131,52 22,05 0 188,48 166,43
328 TN-384 10/0,4 [400 560 240 0 0 160 160
329 TMN-385 10/0,4 400 560 289,6 0 0 110,4 110,4
330 TN-386 10/0,4 |320 448 152,64 0 0 167,36 167,36
331 TN-387 10/0,4 [400; 315 441 214,45 36,7 50 100,55 63,85
332 TMN-388 10/0,4 |320 448 172,48 150 0 147,52 0
333 TMN-389 10/0,4 400 560 150,4 0 0 249,6 249,6
334 TMN-390 10/0,4 |320 448 193,92 10 0 126,08 116,08
335 TN-391 10/0,4 400 560 220 56,5 0 180 123,5
336 TMN-392 10/0,4 [400; 320 448 209,2 0 0 110,8 110,8
337 TMN-393 10/0,4 |320 448 38,72 0 0 281,28 281,28
338 TN-394 10/0,4 |400 560 180,4 29 0 219,6 190,6
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339 TN-395 10/0,4 |2x400 560 393,6 120 17,5 6,4 0
340 TN-396 10/0,4 |[4x630 882 788,76 0 0 0 0
341 TN-400 10/0,4 |2x400 560 156 0 0 244 244
342 TN-401 10/0,4 400 560 114,4 20 0 285,6 265,6
343 TN-402 10/0,4 |400 560 236,4 0 0 163,6 163,6
344 TN-403 10/0,4 |315 441 125,06 0 0 189,94 189,94
345 TN-404 10/0,4 |2x400 560 71,6 0 60 328,4 328,4
346 TN-408 10/0,4 400 560 239,6 1,6 0 160,4 158,8
347 TN-409 10/0,4 |2x250 350 191,75 50 0 58,25 8,25
348 TN-410 10/0,4 |[2x250 350 150,25 42,12 0 99,75 57,63
349 TN-451 10/0,4 |2x400 560 288,4 277,2 812,7 111,6 0
350 TN-452 10/0,4 |400; 250 350 141,1 30 0 108,9 78,9
351 TN-501 10/0,4 |2x320 448 245,76 0 0 74,24 74,24
352 TN-502 10/0,4 400 560 226,4 12,1 5 173,6 161,5
353 TN-503 10/0,4 |2x400 560 256,8 0 100 143,2 143,2
354 TN-504 10/0,4 |320 448 68,48 0 0 251,52 251,52
355 TN-505 10/0,4 |400 560 176,8 1,45 0 223,2 221,75
356 TN-506 10/0,4 400 560 167,6 10 3,2 232,4 222,4
357 TN-507 10/0,4 |2x400 560 333,6 0 0 66,4 66,4
358 TN-508 10/0,4 |[2x400 560 129,6 0 0 270,4 270,4
359 TN-509 10/0,4 |2x400 560 254 20 0 146 126
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360 TN-542 10/0,4 |2x630 882 136,71 3,5 0 493,29 489,79
361 TN-543 10/0,4 |[2x400 560 262,4 0 0 137,6 137,6
362 TN-544 10/0,4 |400 560 180 144,2 0 220 75,8
363 TN-545 10/0,4 |[2x400 560 114 169,5 0 286 116,5
364 TN-546 10/0,4 |2x400 560 338,4 210 60 61,6 0
365 TN-547 10/0,4 |[2x400 560 92,8 15 0 307,2 292,2
366 BKTI-548 10/0,4 |2x630 882 13,86 0 0 616,14 616,14
367 BKTI-549 10/0,4 |[2x630 882 12,6 0 4 617,4 617,4
368 TN-551 10/0,4 |2x400 560 271,6 0 0 128,4 128,4
369 TMN-552 10/0,4 |[2x630 882 171,36 219 30 458,64 239,64
370 TMN-553 10/0,4 |2x400 560 263,6 135 85 136,4 1,4
371 |BKTN-554 10/0,4 |2x630 882| 317,52 15 100 312,48] 297,48
372 TN-601 10/0,4 |400; 320 448 255,04 0 0 64,96 64,96
373 TMN-603 10/0,4 |[2x400 560 227,6 75 74,38 172,4 97,4
374 TMN-604 10/0,4 |2x630 882 299,25 1,3 459,6 330,75 329,45
375 TN-605 10/0,4 |[2x400 560 93,2 51 0 306,8 301,7
376 TMN-606 10/0,4 |2x400 560 121,6 15 0 278,4 263,4
377 TN-701 10/0,4 |[2x400 560 137,2 0 0 262,8 262,8
378 TN-702 10/0,4 |400 560 164,4 0 0 235,6 235,6
379 TN-703 10/0,4 |[2x400 560 287,2 0 0 112,8 112,8
380 TN-704 10/0,4 |2x400 560 214,4 0 2 185,6 185,6
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381 TN-705 10/0,4 |400 560 148,4 0 0 251,6 251,6
382 TN-801 10/0,4 |[2x400 560 370,4 14 136,4 29,6 15,6
383 TN-802 10/0,4 |400; 250 350 271,6 108,3 4 0 0
384 TMN-803 10/0,4 |250 350 138,5 28 0,5 111,5 83,5
385 TN-804 10/0,4 |2x250 350 338,5 8 0 0 0
386 TMN-805 10/0,4 |[2x630 882 357,84 0 100 272,16 272,16
387 TN-806 10/0,4 |2x400 560 235,2 0 0 164,8 164,8
388 TN-807 10/0,4 |2x400 560 188,8 210,2 2,7 211,2 1
389 TMN-808 10/0,4 |2x400 560 262,8 30 0 137,2 107,2
390 TN-809 10/0,4 |[2x400 560 231,2 0 110 168,8 168,8
391 BKTIM-811 10/0,4 |2x250 350 70,25 0 48,8 179,75 179,75
392 BKTIM-812 10/0,4 |[2x630 882 166,32 0 0 463,68 463,68
393 TN-830 10/0,4 |4x630 882 391,86 0 0 238,14 238,14
394 TN-831 10/0,4 |250 350 101,75 28,36 0 148,25 119,89
395 TN-832 10/0,4 |400 560 101,6 28,36 0 298,4 270,04
396 TMN-833 10/0,4 |400; 250 350 310,8 5 30 0 0
397 TN-834 10/0,4 |2x630 882 245,07 64 0 384,93 320,93
398 TMN-835 10/0,4 |250 350 66,5 0 0 183,5 183,5
399 TN-836 10/0,4 |2x400 560 177,2 57 0 222,8 165,8
400 TN-837 10/0,4 |[2x400 560 49,6 110,7 0 350,4 239,7
401 TMN-838 10/0,4 |2x630 882 322,56 0 0 307,44 307,44
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402 TM-839 10/0,4 |250 350 122,75 0 0 127,25 127,25
403 TMN-840 10/0,4 (400; 630 560 218,1 0 0 181,9 181,9
404 TMN-841 10/0,4 |[2x630 882 303,03 0 203 326,97 326,97
405 TN-842 10/0,4 |[2x400 560 290,4 18,5 0 109,6 91,1
406 TM-843 10/0,4 |[2x400 560 103,6 1130,8 5 296,4 0
407 TN-844 10/0,4 |[2x400 560 251,2 0 0 148,8 148,8
408 TM-901 10/0,4 |[2x630 882 168,21 0,7 172 461,79 461,09
409 TMN-902 10/0,4 |[2x400 560 371,6 13,5 3,043 28,4 14,9
410 TM-903 10/0,4 |[2x250 350 332,5 0 5,84 0 0
411 TMN-904 10/0,4 |[2x400 560 460 7,75 0 0 0
412 TM-905 10/0,4 |[2x630 882 143,64 0 0 486,36 486,36
413 TMN-906 10/0,4 |[2x630 882 248,22 18 0 381,78 363,78
414 TMN-907 10/0,4 |[2x630 882 114,66 6,7 0 515,34 508,64
415 TM-908 10/0,4 ([2x630 882 198,45 190 275 431,55 241,55
416 TM-909 10/0,4 |[2x630 882 446,67 93,3 48 183,33 90,03
417 TMN-910 10/0,4 ([2x630 882 163,17 3 0 466,83 463,83
418 BKTM-1022 10/0,4 |[2x630 882 246,96 3 0 383,04 380,04
419 BKTM-1023 10/0,4 (2x1000 1400 171 28,1 1,5 829 800,9
420 BKTIM-1024 10/0,4 |[2x630 882 98,91 94,1 0 531,09 436,99
421 TMN-1031 10/0,4 ([2x630 882 310,59 177 12 319,41 142,41
422 TM-1032 10/0,4 |[2x400 560 162,4 0 4 237,6 237,6




. © <

(5] ) ¥

o ~ Q

T 2 % ® s E x 3 s =

g 2 e & < 2 3 @ 3 s & = o

o ts | 23| § g | IE|E2i.| B3

o @ g 8 o= 4 g x s o |28 Fa| = x

| % = s 3 £ 2 2 c a8 [Fez X o

(] ) O 0 < sk © x s o © i = §: s s -
3 g I |2zg| E3 | 5| 2o | ¢S |28 G

s 83| == ¢ ST 5 o Eog| X%

c s 7] o Z x X o o @ o)
o c X Q FX| g o e o o 2 25 |28 25| 8
2 v & @ x E| g5 I a c g o2 |[92238| T2

= o 5 3 3 o % g C a 2 c 2 3 E ° o

I = QI 2 g g © F 2 % o I o 2= @

] ] T T 5 @ s T 8 o = s 2k o

o x S o 5 © = 2 = Q s T 328 25

o g 5 g E S Z o O F |S ok E S o

I o o s S X g g I g o0 2 o

1) x O c [T [S] = > 9 > ]

S I S s s 2 ¥ [x = a

= © X <] v Q

] 5 © S ?é = =

I > S I
423 TM-1033 10/0,4 |[2x630 882 366,66 34,1 27 263,34 229,24
424 TN-1034 10/0,4 |[2x250 350 228,25 10 0 21,75 11,75
425 TM-1035 10/0,4 |[2x400 560 170,8 16,8 0 229,2 212,4
426 TN-1041 10/0,4 |[2x400 560 394,8 0 0 5,2 5,2
427 TM-1043 10/0,4 |[2x630 882 1241,73 14,8 0 0 0
428 TN-1044 10/0,4 |[2x400 560 254,8 0 10 145,2 145,2
429 TM-1045 10/0,4 |[2x400 560 316 0 0 84 84
430 TN-1047 10/0,4 ([2x400 560 359,6 63,58 5 40,4 0
431 BKTM-1051 10/0,4 |[2x630 882 332,01 180 15 297,99 117,99
432 TMN-1053 10/0,4 |[2x630 882 362,25 9,5 20 267,75 258,25
433 BKTIM-1054 10/0,4 |[2x630 882 184,59 599 125 445,41 0
434 BKTIM-1055 10/0,4 |[2x630 882 271,53 135,8 110 358,47 222,67
435 TM-1056 10/0,4 |[2x630 882 146,16 445,2 2 483,84 38,64
436 BKTM-1057 10/0,4 ([2x630 882 81,27 0 265 548,73 548,73
437 BKTM-1059 10/0,4 |[2x630 882 195,3 275 0 434,7 159,7
438 TM-1061 10/0,4 ([2x630 882 149,94 50 214,9 480,06 430,06
439 BKTM-1062 10/0,4 |[2x630 882 99,54 0 156 530,46 530,46
440 BKTIM-1063 10/0,4 ([2x630 882 74,34 15 385 555,66 540,66
441 BKTIM-1064 10/0,4 |[2x630 882 70,56 156,3 5 559,44 403,14
442 BKTM-1065 10/0,4 (630 882 0 516,3 0 630 113,7
443 |BKTM-1066 10/0,4 |2x630 882| 58,59 0 130 571,41 571,41
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444 BKTIM-1067 10/0,4 |630 882 360,8 376,4 0 0
445 BKTIM-1068 10/0,4 |[2x630 882 51,03 0 0 578,97 578,97
446 BKTIM-1069 10/0,4 |2x630 882 36,54 0 0 593,46 593,46
447 BKTIM-1082 10/0,4 |2x1000 1400 100 0 0 900 900
448 BKTM-1121 10/0,4 |2x630 882 28,35 2092,7 993,2 601,65 0
449 BKTM-1122 10/0,4 |[2x630 882 340,2 1,054 0 289,8| 288,746
450 BKTM-1123 10/0,4 |2x630 882 289,17 102,577 0 340,83 238,253
451 BKTM-1124 10/0,4 |[2x630 882 257,04 15 561,6 372,96 357,96
452 BKTIM-1125 10/0,4 |2x630 882 348,39 0,627 0 281,61 280,983
453 BKTIM-1126 10/0,4 |[2x630 882 550 0 0 0
454 BKTM-1127 10/0,4 |2x630 882 1580 1410 0 0
455 BKTIM-1128 10/0,4 |[2x630 882 680 695 0 0
456 BKTIM-1129 10/0,4 |630 882 0 30 0 0
457 TN-1141 10/0,4 |[2x630 882 374,22 15,6 0 255,78 240,18
458 TN-1142 10/0,4 |2x400 560 184,8 23 4 215,2 192,2
459 TN-1143 10/0,4 |[2x400 560 298 0 32 102 102
460 TN-1144 10/0,4 |2x400 560 483,2 0 0 0 0
461 TMN-1145 10/0,4 |[2x630 882 281,61 0 10 348,39 348,39
462 TN-1146 10/0,4 |2x630 882 311,22 0 0 318,78 318,78
463 BKTM-1147 10/0,4 |[2x630 882 158,13 1481 30 471,87 0
464 TN-1148 10/0,4 |2x630 882 371,7 31 230 258,3 227,3
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465 TM-1149 10/0,4 |[2x630 882 284,13 0 6,5 345,87 345,87
466 TN-1151 10/0,4 ([2x400 560 432 0 0 0 0
467 TM-1153 10/0,4 |[2x400 560 346,4 0 2,7 53,6 53,6
468 TN-1154 10/0,4 |[2x400 560 250 3 0 150 147
469 TM-1155 10/0,4 |[2x630 882 248,22 0,8 336,6 381,78 380,98
470 TN-1157 10/0,4 (400; 630 560 297,36 245 53 102,64 0
471 TM-1158 10/0,4 |[2x400 560 435,6 0 0 0 0
472 TMN-1159 10/0,4 ([2x630 882 468,09 8 38,4 161,91 153,91
473 TM-1610 10/0,4 |[2x400 560 235,2 0 0 164,8 164,8
474 TN-1611 10/0,4 |[2x400 560 127,6 0 0 272,4 272,4
475 TM-1612 10/0,4 |[2x400 560 173,6 50 0 226,4 176,4
476 TN-1810 10/0,4 |[2x400 560 121,2 0 0 278,8 278,8
477 TMn-1811 10/0,4 |160 224 62,56 15 0 97,44 82,44
478 TM-1812 10/0,4 ([2x250 350 17,75 0 0 232,25 232,25
479 TMn-1813 10/0,4 400 560 34,8 124 85 365,2 241,2
480 TMN-1814 10/0,4 (400 560 142 0 0 258 258
481 TMn-1817 10/0,4 |[2x630 882 73,71 35 451 556,29 521,29
482 KTMH-1818 10/0,4 (250 350 182,5 15 40 67,5 52,5
483 Trn-1819 10/0,4 |250 350 21,5 0 45 228,5 228,5
484 TMN-2010 10/0,4 ([2x400 560 337,2 13 0 62,8 49,8
485 TM-2011 10/0,4 |[2x400 560 348,4 0 0 51,6 51,6
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486 TMN-2012 10/0,4 |400; 250 350 139,1 0 10 110,9 110,9
487 TMN-2013 10/0,4 (2x630 882 203,49 140,5 0 426,51 286,01
488 TMN-2014 10/0,4 |400; 250 350 125,2 0 0 124,8 124,8
489 TMN-2015 10/0,4 (2x400 560 202,4 0 0 197,6 197,6
490 TMN-2016 10/0,4 |[2x400 560 147,2 0 0 252,8 252,8
491 TN-2017 10/0,4 ([2x630 882 639,45 98,46 93,2 0 0
492 Tn-2111 10/0,4 |[2x400 560 472,4 0 320 0 0
493 TN-2112 10/0,4 |[2x630 882 112,77 15 15 517,23 502,23
494 Tn-2113 10/0,4 |[2x630 882 338,94 76,8 0 291,06 214,26
495 TN-2114 10/0,4 |[2x630 882 217,98 110,4 1 412,02 301,62
496 TMn-2311 10/0,4 |400; 315 441 105,9 15 0 209,1 194,1
497 TN-2312 10/0,4 |[2x250 350 98,5 10 250 151,5 141,5
498 TMn-2313 10/0,4 |[2x400 560 279,2 0 0 120,8 120,8
499 TMN-2314 10/0,4 (250 350 60,75 5 0 189,25 184,25
500 TMn-2315 10/0,4 |[2x400 560 367,2 0 0 32,8 32,8
501 TMN-2316 10/0,4 ([2x250 350 182,5 126,7 8 67,5 0
502 TMn-2317 10/0,4 |[2x630 882 115,29 0 0 514,71 514,71
503 TMN-2318 10/0,4 ([2x630 882 194,04 564,5 0 435,96 0
504 TMn-2510 10/0,4 |[2x400 560 312,8 250 20 87,2 0
505 TMN-2511 10/0,4 ([2x400 560 298 0 0 102 102
506 TM-2512 10/0,4 |[2x400 560 142,4 0 4 257,6 257,6
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507 BKTMN-2513 10/0,4 |2x630 882 21,42 1,2 0 608,58 607,38
508 BKTM-10510 10/0,4 |2x630 882 187,74 16,5 108 442,26 425,76
509 BKTM-10511 10/0,4 |2x630 882 173,25 0 0 456,75 456,75
510 BKTM-10512 10/0,4 |2x630 882 132,93 3 0 497,07 494,07
511 BKTM-10513 10/0,4 |2x630 882 182,07 15 0 447,93 432,93
512 KTM-10610 10/0,4 400 560 15 30 0 0
513 BKTM-11210 10/0,4 |2x630 882 932 725 0 0
514 BKTMN-11211 10/0,4 |2x630 882 1287 300 0 0
515 BKTM-11212 10/0,4 |2x630 882 739 837 0 0
516 BKTM-11213 10/0,4 |2x630 882 13,86 812 330 616,14 0
517 BKTMN-11214 10/0,4 |2x630 882 609 360 0 0
518 |TM-11410 10/0,4 400 560 86,8 0 0 313,2 313,2
519 |TM-11510 10/0,4 |2x630 882 127,26 220 65 502,74 282,74
520 BKTM-11511 10/0,4 |[2x630 882 169,47 0 0 460,53 460,53
521  |TN-1 (Kaayi) 10/0,4 |200 280 127 65 15 73 8
522 KTMNH-2 (Kagyih) 10/0,4 400 560 160 63 1,5 240 177
523 KTNH-3A (Kaay#h) 10/0,4 |400 560 39,6 45 0 360,4 315,4
524 |TN-3 (Kagyi) 10/0,4 |160 224 56,64 65 60 103,36 38,36
525 KTMH-5 (Kagyi) 10/0,4 |250 350 178,25 94,2 34,5 71,75 0
526 |[TN-6 (Kagyi) 10/0,4 |250 350 146 47,5 28 104 56,5
527 |TN-7 (Kagyi) 10/0,4 |400 560 104 26,08 15 296 269,92
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528 |TM-8A (Kaayi) 10/0,4 |400 560 38 100,87 65 362 261,13
529 |TM-8 (Kaayn) 10/0,4 |[2x400 560 132,4 0 0 267,6 267,6
530 KTMH-9 (Kagyin) 10/0,4 |250 350 97 42 45 153 111
531 |TN-9A (Kaay#h) 10/0,4 |[2x400 560 141,2 55 45 258,8 203,8
532 |TM-10 (Kagyn) 10/0,4 |2x250 350 105,25 58,8 6 144,75 85,95
533 TMN-10A (Kaayit) 10/0,4 |2x400 560 72,4 100 0 327,6 227,6
534 |TMN-11A (Kaayi) 10/0,4 |400; 630 560 252,92 145 0 147,08 2,08
535 [TM-11 (Kagyih) 10/0,4 |250 350 54 21 0 196 175
536 |TM-12 (Kagyn) 10/0,4 |180; 145 203 75,91 90 74,8 69,09 0
537 [TN-13 (Kagyih) 10/0,4 |[2x400 560 56,4 30 15 343,6 313,6
538 |TM-17 (Kagyn) 10/0,4 |2x250 350 119,25 120 0 130,75 10,75
539 [TM-19 (Kagyih) 10/0,4 |[2x630 882 51,03 205 296,53 578,97 373,97
540 KTM-56 (Kagyi) 10/0,4 |180 252 75,78 390 45 104,22 0
541 KTMN Masosoli KoTenbHol (Kagyi) 10/0,4 |250 350 157,75 15 15 92,25 77,25
542 KTN IMMC (Kaayi) 10/0,4 |160 224 157,12 15 15 2,88 0
543 KTMH Cyacknin peiig (Kagyh) 10/0,4 180 252 93,96 45 0 86,04 41,04
544 TN xnebokombuHaTa (Kagyi) 10/0,4 |250 350 6,5 0 260 243,5 243,5




